

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Gyöngyös, Wachott Sándor-u. 18 sz., hová
a lap szellemi részére vonatkozó közlemé-
nyek, előfizetési és hirdetési díjak küldendők.

Felelős szerkesztő és kiadó:
Dr. KOSSA LAJOS
ügyvéd.

Előfizetési árak:
Egész évre P. 8. — Félévre P. 4. —
Egyesszám ára 16 fillér. - Kapható minden
donánytörszében. — Hirdetési díjak előre
fizetendők. — Nyíltér soronkint 1 pengő

Az árvákért!

1916-ban történt Kolozsvárott. Az erdélyi arisztokrácia és értelmiség a háború által sújtottak javára a kolozsvári Nemzeti Színházban hatalmas előadást rendezett. Az előadást hirdető, óles plakátokon szerényen húzódt meg az előadás egyik száma: Bűvészmutatványok. — Míg a többi számnál meg voltak jelölve a szereplők — a legkitűnőbb erdélyi nevek —, a Bűvészmutatványok előadója neve helyén három csillag állott, annak jelölül, hogy az előadó nem akarta magát megnevezni. És ez a szerényen meghuzódó szám egész Erdély szenzációja lett, melyről hónapok, sőt évek múlva is beszéltek, nemcsak azért, mert a mutatványok előadója — nevezük őt Három Csillagnak — széduletes technikájával verte volna akarmelyik professzionista bűvészt, hanem főleg azért, mert ezekben a mutatványokban szellem, gondolat és megkapó baj váltogatták egymást. Hatott természetesen az is, AMIT Három Csillag előadott, de főleg az hatott, AHOGYAN előadta,

Három Csillag bűvészi tudományának egy töredékét az elmúlt években egyik gyöngyösi uriháznál bemutatta. Akik olyan szerencsések voltak, hogy láthatták az előadást, ma is elragadtatással beszélnek róla.

De beszéljünk a Gyöngyösi Jótékony Nőegyletről.

Ez az intézmény, mely a jövő évben fogja ünnepelni fennállásának 60. évfordulóját, megalapításától kezdve nemcsak azt a célt szolgálja, hogy a benne tömörülő uri hölgyeknek megadja a lehetőséget a női erények legszebbike, a jótékonyosság gyakorlására, hanem azt is, hogy öszezekötő kapocs legyen a gyöngyösi női intelligencia tagjai között. Azok az uriaszonyok, akik megértették az összetartozásban, az egyesülésben való erőt, a Nőegyletben találtak egymásra, ez

az összetalálkozás áldást sugárzott az elhagyatottakra, s az egész vármegyében elismert sulyt biztosított az egyesületnek. Visszaemlékezhetünk, hogy a Nőegylet szokásos évi bálja eseményszámba ment nemcsak Gyöngyösön, hanem egész vármegyében. A tisztikar, a hivatalos világ, a gentri s az egész gyöngyösi értelmiség fogtak össze, hogy egy egy ilyen bált felehetetlenné tegyenek.

A háborús és a háború után következő egyéb nyomoruságok, mint a társadalmi élet minden terén, — a Gyöngyösi Jótékony Nőegyletnél is éreztették hatásukat. Nagy szerencsétlenség volt, hogy az egylet Reinhardt Rezső által hagyományozott árvaháza az 1917. évi tüzvész alkalmával leégett, s a telket kisajátították. Erős kéz s bizonyos merészség is kellett hozzá, hogy új árvaházat létesítsenek, de sikerült: az épületet 1924-ben nemcsak tető alá hozták, de át is adták hivatásának. Talán az az idő volt az egylet fénykora. Azóta mintha lassan-lassan elernyedtek volna a lelkek; a gazdasági élet rettenetes nyomása legközvetlenebbül az asszonyokat érinti, hiszen nekik kell a pénzzel megcsinálni azt a csodálatos zsonglőrséget, hogy egy hónapra elég legyen az, ami csak egy fél hónapra lenne elég. A híres gyöngyösi nőegyleti bálók egyre szerényebb keretek közé szorultak s lassacskán elmaradtak. . .

Furcsa azt írni, de mi ki merjük írni, hogy ezeknek a multságoknak a régi keretek között való feltámasztása hasznos, szükséges és a Nőegyletben szereplő uri családoknak is érdeke. A mi meggyőződésünk az, hogy Magyarország nem veszhet el addig, míg el nem veszítjük lelkünket, de elvesz akkor, ha a lelkünket elvesztettük. És ne tessék azt hitni, hogy ez olyan frázis, amelynek egy multsággal kapcsolatban való han-

goztatása nem helyénvaló. A lelki elcsesetség, a lelki tespedtség felrązása, a magyar hit, a magyar öntudat erősítése reánk, magyarokra nézv: élethalál kérdés. — Ezt a nagy nemzeti szempontot nem szabad soha szemünk elöl elveszteni, ennek a szempontnak érvényesülni kell minden politikai és társadalmi megmozdulásnál, érvényesülni kell akkor, midőn a véres verjétekkel megszerzett fekete kenyérről van szó, érvényesülni kell az egész hivatalos és nem hivatalos közéletben és érvényesülnie kell még akkor is, ha egy egyszerű multságot rendeznek. Aki ma a lelkeket a mindennapi élet keserves gondjából ki tudja ragadni, ha csak kevés lelket is s ha csak egy estére is, aki a ma és holnap gondjait csak pár órára is el tudja felejtetni, az jót tesz, annak munkája áldásosan illeszkedik bele a nagy nemzeti feladatba: minden erővel meggátolni a kétségbeesést, a magyar hitnek, a magyar öntudatnak a lelkekből való pusztulását.

És aki megszerzik maguknak egy kedves este szórakozását és emléket, egyúttal kenyérkéhez juttatják az árvákat, akiket a Nőegylet istápol!

PALÓCDERES

Szánalmas látni, ha valaki, legyen az nagy, vagy kicsi: *didereg*.

Két nagy emberi nyomorúság van a földön, amelynek nagyságát, lelki romboló hatását nem lehet szóval kifejezni, leírásához írótolból ömlő betűvet keresni: az éhség — a *hideg*!

Maradjunk: a *hideg*nél. Akinek a foga vacog, az rosszul érzi magát, nem találja a helyét, — nincs az az erő hatalom, hogy figyelmét valamelyes komoly tárgyra rá tudjuk irányítani, — mondjuk: *tartósabban*. — Erre a hosszú szöszra azért van szükség, hogy legyen időnk indulatainkat *hidegre* tenni! —

Tehát: *tartósabban*! Pár órán át! Négy—öt órán keresztül!

Aki az *első* órában érzi, hogy kellemtelenül *hűvös* van, az a következő *második* órában már nem fog ügyelni arra, hogy mit mondottunk nekie — s a *harmadik* órában el megy, nemcsak a figyelmével, hanem a szájával is, panaszkodni: *fázom*!!

Most leírjuk a *helyzetképet*.

Egy csomó tanítvány és még a tanítónő. Valamennyien téli kabátban! Nem az utcán, nem is a jégpályán, még ródlizni sem indultak!

Valamennyien: egy tanteremben! — — tanulni akartak.

Hogy kesztyűt húztak-e, nem fontos!

Hogy fáztak: az igen! Az is lényeges, hogy küldöttség ment: a fűtés — vagy a hazaküldés józan megfontolás érdekében.

Az időjárásjelentés 2—3 fok hideget jelzett! — Árnyékban is!!!

A küldöttség — lehülve tért vissza azzal, hogy: „odakint sincs hideg“.

Mindenki maradt a helyén, — a tanítónő is, a tanítványok is — — csak a kabátot nem vetették le, mert a „bölcs“ (?) megállapítás „hidegen“ hangzó ereje — a tanterem hőmérsékletének higganyoszlopát nem ambicionálta a magasabb szamoszlopok felé.

Végre, d. u. fél egy óraker, a küldöttséget előbb elutasító vezető: leereszkedett

kicsi növendékek körébe, — — s be méltóztatván fáradni a „hüvösnek“ mondott tanterembe, — — megállapította: „itt tényleg hideg van“ — — és kegyesen eleresztette a tanterembelleket!!

Tanítónőt — tanítványokat, a gazdasági ismétlő iskola egyik osztályából.

Lehet pedagógiai szempont a *testedzés*, de ehhez nem járulék a *téli kabát*! Lehet nevelési alaptan — elgondolás: lássuk, ki *ledny* a gáton! . . . lehet elnézni a hőmérő fokait — — csak egyet nem lehet:

Növendékeket hideg tanteremben órákig tartani.

Ezt nem kívánja sem a tananyag, sem a buzgalom, sem az eredmény sikere, még kevésbé a gondnokság vagy a felettes hatóság — avagy végül a józan hygenia. — De *tiltja* a pedagógia és az emberi belátás. Tanulmányi és emberi szempontból!

Vajjon melyik szempontot kellene egy kicsit: *felmelegíteni*?

Szép szó -- vagy szigor

A Kath. Legényegylet dísztermében február hó 2-án műsoros előadásnak voltunk elvezői. Nem egyedül az előadás magas színvonalát a dajka a tollat kezünkbe, hanem a Leventék azon szép és megkapó gondolata, hogy már februárban felkészülnek ahoz, hogy jövő Karácsonykor a reászoruló és szükségét szenvedő leventetársaiknak segítségére tudjanak sietni, a műsoros délután tiszta jövedelmének felhasználásával.

A jószívűség, mint tulajdonság, ritkán születik az emberrel, arra nevelni kell. Ezt az érzést fiatalon bele kell oltani az ifjúságba, mert az emberi önzés erősebb és hatalmasabb, mint bármi más. A Leventék vezetői helyesen fogják fel hivatásukat, amikor a testi erő és ügyesség fejlesztése mellett, a lelkiekre is figyelemmel vannak és az elmúlt Karácsonykor megmutatták az irányt, hogy Leventéinknek merre kell haladni.

A Leventék műsoros délutánja erkölcsileg teljes eredménnyel végződött, a szereplők valamennyien jól megállta helyét és aratták a tapsokat. Így van ez helyen! A példa radadás. E jó irányba elindult fiatalokat bizonyára a többi is követni fogja.

Bár igazunk lenne, hogy a példa ragadós. Bár igazunk lenne, hogy a Leventék szép számmal működő, eredményeket felmutató csapata mellé csatlakoznának mindazok, akik a levente intézményt ma még nem fogják fel teljes komolysággal.

Még mindég akadnak számosan, akik a testgyakorlási órákat olyan kényszernek tekintik, amely reakció nézve nem a testi és szellemi művelődés előmozdítását célozza, hanem főleg, nekik érdektelen időpocsékolásnak. A városi testnevelési vezető szomorúan tapasztalja, hogy a gyakorló órák lassanként elnéptelenednek, de szaporodnak az utcai csavargások, korcsmázások és verkedések. A nemtörődömség oly magas fokra kezd emelkedni, hogy a fenylő büntetések sem tudják a mulasztó leventéket jobb belátásra bírni.

A leventekötelesek szülői, gyámjai és munkaadói, akkor, amikor nem törődnek,

vagy nem eléggé törődnek a felügyeletük alá tartozó leventekötelesek magatartásával és levente-kötelezettségük pontos betartásával, súlyos elbírálás alá eső vétkeket követnek el a magyarság, a magyar Haza ellen.

A magyar Hazának testben erős, lélekben nemes fiatalságra van szüksége, mert ezeknek az ifjaknak száza és ezrei lesznek majdan azok, akik munkájokkal, életükkel és vérével teremtik meg a levente jelszót: „Szébb jövő“.

A szülőknél és munkaadóknál tehát erkölcsi kötelességük odahatni, hogy fiaink a levente intézményt megszerelve és megkedvelve, célját és rendeltetését jól megértve, *uem kényszerből, hanem lelkesedéssel* járjanak el pontosan az oktató órákra. — Nem hisszük, mert kizártnak tartjuk, hogy a szülő vagy munkaadó nem tudna hatni a fiatalságra, a legnemesebb nevelő eszközzel: a szép szóval.

Ha azonban a szép szó nem használ, ám jöjjön a legteljesebb szigor. Kiméletlen büntetése mindazoknak a szülőknél, gyámoknak és munkaadóknál, akik leventekötelese fiaikat, alkalmazottaikat bármi oknál fogva nem küldik, vagy visszatartják az oktató órákról. De nemcsak a szülőknél, a Leventének is éreznie kell a törvény szigorát, ha nem tudja, vagy nem akarja követni azoknak a derék és minden megbecsülésre méltó társaiknak a példáját, akik műsoros délutánjokon mutatták be, hogy a levente intézmény lelket, szívet nemesít, testileg fejleszt s az értelmet csiszolja. Örömkönnytől nedves szülői szemek, a megelégedéstől boldog anyai arcokat figyeltünk meg a Leventék műsoros előadásán, ami azt mutatja, hogy a szülő is örül, ha gyermeke halad és művelődik.

Ezeket a szülőket és azokat a leventéket állítjuk itt nyilvánosan példaképpé mindazoknak, akik a Levente nemes, a magyarság szempontjából fontos intézményét még nem értették meg, hogy a jó példa vonzó ereje hártsa el fejük felől a törvényben írt büntetések szigorát, amelynek alkalmazását követeljük is. De ezt megelőzően van egy jó tanácsunk: tessék hallgatni a szép szóval! A szép szóban ott rejlik a: Szébb jövő!

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Mit végzett a városi közgyűlés

A múlt vasárnap és hétfőn tartott rendkívüli képviselőtestületi gyűlés interpellációkban elég szerény volt. Csak 3 felszólalás hangzott el, de annál kiadósabbak voltak. Lehotai János a villany és vízdíjak leszállítása érdekében, Dr. Horovitz Alfréd a Speyer-kölcsonök kamatterheinek csökkentése iránt teendő lépések ügyében, Varga Miklós a mátrai üdülőházak építkezéseinek gyöngyösi származású építőanyagok felhasználása és gyöngyösi munkások alkalmazása érdekében interpelláltak. Az első összefügg a másodikkal, mert a víz- és villanydíjak magassága függ a közműveket terhelő Speyer-kölcsonök súlyos annuitási szolgáltatásából. Ennek könnyítése érdekében felir a város a pénzügyi kormányhoz. Minthogy Egert is és más magyar várost elviselhetetlenül nyom ezen egyesítetten felvett kölcsön, felkéri e városok országgyűlési képviselőit, hogy együttesen járjanak el az ügy kedvező megoldása érdekében. — A harmadik interpellációra pedig azt válaszolta a polgármester, hogy személyes befolyásával oda fog hatni, hogy a gyöngyösi kivánságát, mely a város részéről a telek-eladási szerződésekből is ki van kötve, építetők honorálják.

Ezután az elnök, előterjesztés keretében néhány kisebb fontosságú tárgyat tűzött ki a hétfői folytatólagos gyűlés napirendjére.

A tárgysorozat kapcsán be lett jelentve, hogy a virilisi névjegyzék szerint három jogsult jelentett be megbízottat és pedig Dr. Ehrlich Ernőné, Szántó I Géza és özv. báró Wildburg Artúrné, akik Dr. Bálint Miklóst, Polgár Istvánt és báró Wildburg Sándort bízták meg virilisi joguk gyakorlásával.

A testnevelési bizottságot újra megválasztották és pedig a képviselőtestület részéről Szabó Jácót, Toldi Józsefet és Varga Miklóst; a főispán által történő kinevezésre javaslatba hozták Dr. Kossa Lajost, Stiller Kálmánt és Dr. Wiltner Sándort.

A mátrafüredi vendéglőt és szállodát Tühten Jenőnek adták bérbe 6 évre, évi 800 P bér ellenében. — A csendőrlaktanya kibővítését 2 533 P költséggel eszközöl.

LÉGY OTT!

A Gyöngyösi Jótékony Nőegylet február 28-án tartja meg évi mulatságát. László készülődés folyik. A gyöngyösi közönség olyat fog látni, ami keveseknek adott meg ebben az országban:

Három csillag Gyöngyösnek adja azt, amit 1916-ban Kozsvárnak és egész Erdélynek adott. Kiváncsi vagy? ! Gyere el! Árvákat segítek! * * * személyét: megismered!

A Gyöngyösi Főegyházi Énekkarnak 50 éves jubileumára 300 pengőt adományoz.

A Takarékpénztár Egyesülettől a kezelésében lévő Brakk-ház udvari épületében bérelt adóvégrehajtási zálograktárra vonatkozó szerződést elfogadta.

A borfogyasztási adó leszállítása folytán támadt költségvetési hiány fedezésére a közszégi pótdadó 10 százalékos felemelését mondotta ki.

Az érsekföldi földművelésügyi bérlelőknek a hátralékos bérek rendezésére időhaladék kedvezményt adott, 1931/2 gazdasági évtől pedig 25 százalékos bérkedményt. Azon régi bérlelőket azonban, akik eddig egyáltalán nem fizettek, kizárhatja a bérletből.

A szabadkézből, árverés útján kiadott városi szőlő és egyéb mezőgazdasági földek bérelt a f. évre is 40 százalékkal cső kentette. —

Az utcák elnevezéséről szóló szabályrendeletet módosította ujonnan nyitott utcák felvételével és a Német utcát Török Kálmán-utának nevezte el.

Ezeken kívül még több kisebb ügy került elintézés alá.



Állatösszeírás. A földművelésügyi miniszter rendelkezése folytán a jövő hó folyamán kell eszközölni a szokásos évi haszonállatösszeírást. Így az összeírásba felveendő: a szavasmarha (bivaly), lo, sertés, juh, szamár, öszvér, kecske. Az összeírás elsősorban a legelőszükséglet szempontjából szükséges, mert ezzel kapcsolatban az is összeírást nyer, hogy kellő mennyiségű és kielégítő legelő áll-e a talált állatállomány részére rendelkezésre. Azonkívül statisztikai és állategészségügyi célból is szükség van az adatokra. De nem használhatók fel adókiivetés céljára.

Egy monstre rendelet Az állategészségügyi törvény, az 1928. évi XIX. tc. végrehajtása tárgyában kiadta a földművelésügyi miniszter rendeletét. Száma kerekén 100.000—1932. A Budapesti Közlöny január 28-i száma mellett jelent meg e rendelet. Terjedelmessége nagyobb mint egy fővárosi napiap karácsonyi száma. Hogy fogalmunk legyen a méreteiről itt közöljük: 180 oldal, oldal-nagyság 1218 négyzetcent méter, 1 oldalon három hasáboan 270 sor van, 1 sorban 40 betű, így tehát összesen közel 2 millió betűből áll. Kiszécsúsk a nyomdászoknak számottevő téli inségmunkát adott, ha ugyan abba ment. Most már csak az van hátra, hogy a különféle közigazgatási szervek átannunmányozzák a 615 §-ból álló rendeletet, melyhez 69 minta is van mellékelve. Az átannunmányozásra van idő, mert a rendelet csak április 1-én lép életbe. Az influenzás állatorvosok és egyéb tisztviselők praktikusán használhatják fel azt az időt, amit ágyban kell tölteniük.

Terjessze lapunkat!

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Megérdemelt kitüntetés

A Kapisztrán Jánosról elnevezett ferenc-rendi tartomány január hó 26-án a budai zárdában tartotta fé éves tanácskozását. Ezen a gyűlésen P. Hermann Hermenegildet tartományórré választották. — Ezzel a választással városunk egyik közéleti munkása nyerte el fáradozásainak és munkájának elismerését. A szó hatalmával, a toll erejével s a tettek sorozatával szolgálta a valláson felépülő hazafias magyar kulturát, s most, midőn megválasztása alkalmával együtt örülünk az örvendezőkkel, megállapíthatjuk, hogy a kitüntető megbízás érdemesebb egyénnek nem is juthatott volna.

A GyAK. táncmulatsága. A Gyöngyösi Atlétikai Klub e hó 11-én tartja szokásos farsangi mulatágát — A mulatságot műsoros est vezet be, mely ránt nagy az érdeklődés.

Műsoros tea délután. A gyöngyösi közp. áll. el. isk. Szt. Margit és Szt. Pál szivgárdistái február hó 2-án igen sikerült előadást rendeztek, amelyet tea követte. Amint egy hetven kis művész mindenike a közp. isk. növendékeiből került ki. A szebb-nél-szebb műsorszámot felsorolni lehetetlen, egy egész lap kevés volna méltatásukra. — Desseő Bözsi, Panker Márta és Makrányi Lehel vitték el a győzelem pálmáját, mert e három csoppség szereplése aratta a leg-több tapsot.

Hevesmegye nagyobb helységei népessége. Hivatalosan közzétette a Központi Statisztikai Hivatal a népesebb városok és községek 1930 évi népszámlálási eredményét. Ebből közülük a 10 000 léleknél népesebb heves megyei helységei lakosainak a számát. Eger város 30.424, Gyöngyös város 21.281, Hatvan nagyközség 15 380, Jászárokszállás nagyközség 13.980, Heves nagyközség 10.124, Tiszafüred 10.103 lakossal bír.

Ujdonságok

Személyi hír. Török Kálmán prépost-kanonok, városunk volt prépost-plebanosa es országgyűlési képviselője vasárnap városunkba érkezik. A Főegyházi Énekkar 50 éves jubileuma alkalmával Ő mondja a díszközgyűlés ünnepi beszédet.

Hamis pénz a bíróságon. Pasztor János abasári lakos a gyöngyösi járásbírószag telekkönyvi osztályánál egy hiteles kivonatért hamis 5 P-s-el fizetett. A jól sikerült hamisítványt felismerték és megindult az eljárás annak megállapítása végett, hogy Pasztor János honnan jutott a hamispénzhez. A nyomozás kiterjed arra is, hogy nincs-e több ilyen pénz Pasztor Jánosnál.

Tolvaj munkanélküli. Nagy Tibor cukrászegéd panaszt tett a rendőrségen, hogy amikor munkakeresés céljából Hatvanon keresztül — Gyöngyösre vándorolt, útközben összeismerkedett Lahóczki Kálmán munkanélküli asztalossegéddel. Gyöngyösön az egész északat az utcán barangolva töltötték, Nagy Tibor a korábban elfogyasztott bortól részeg lett, Lahóczky pedig ezt az állapotát kihasználva, kézi táskájával, amelyben összes ingóságait tartotta, tőle megszökött. — A rendőrség az ismeretlen helyre távozott Lahóczki Kálmán el-

len nyomozó levelet bocsajtott ki és mindent elkövet kézrekerítésére.

Elfogott zsebtolvaj. Az államrendőrség gyöngyösi kapitánysága egy veszedelmes zsebtolvajt tett a napokban arlatmatlanná. Virag Sándor tiszatüredi lakos, aki lopasert már vagy hatszor volt büntetve, az országos vasar alkalmával több egyénnek a zsebebe nyul, míg Rigó Sandorné ellen megkiserelt lopason rajta vesztett, mert a Rigóné mellett álló Szalai Endre a zsebtolvajt megragadta és átadta az őrszemes rendőrnek. Minthogy tetten érték, allandó foglalkozása és lakhelye pedig nincs, letartóztattak és az egy ügyészséghez atkiserítették.

Lépre került. Nagy Józsefné sz. Nagy Maria szeméiye nem ismeretlen a rendőrség előtt, mert nemcsak lopasert, hanem rablásért is volt már jogerősen elítelve. Legutóbb Palócz Józsefné gyöngyösi lakos zsebtolvaját akarta megdézsmálni, a pénztarcáját már ki is emelte, azonban Nagy Józsefné larmajara az elösiető rendőrszem elfogta. Nagy Józsefné az emelt pénztarcát a földre dobta és hogy ne vegyék észre, rálépett. A tetten ért tolvajt atkiserítették az ügyészségre, anynyival inkább, mert december végén elkövetett cselekménye miatt, úgy is eljárás van ellene.

A HUNGÁRIÁBAN

FEBR. 28-ÁN A JÓTÉKONY NŐEGYLET TÁNCSTÉLYE.

A HUNGÁRIÁBAN

Városi hirdetések

7/kl. 1933.

Tárgy: Gyöngyös város közönsége és vitéz Gazsi Márton köztisztasági vállalkozó között kötött vállalkozási szerződésből folyó intézkedések.

Hirdetmény

Gyöngyös megyei város lakosságának tudomására hozom, hogy a város 1933. jan. 1-től kezdődően vitéz Gazsi Márton köztisztasági vállalkozóval kötött szerződést az úrszékek tartalmának, pócegdörök és a házi szemétnék kihordására. Gyöngyös város területén tehát nevezett jogosult és köteles ezen munkálatok végzésére a következő felszámítható díjak mellett:

I. A város beépített területén:

a) Az úrszékek és pócegdörök tartalmának kihordásáért minden megkezdett lajtért 6 P.

b) Ha a kocsival az úrszék, illetve pócegdör mellé állni nem lehet, lajtonként 7 pengő.

c) Csőrepedések megszüntetéséért, üllők leszereléséért és visszahelyezéséért, beboltozott gödör megnyitásaért és elzárásáért félóránként külön 50 fillér, minden megkezdett félóra számítva.

d) Ha az árnyékszék, pócegdör tisztításánál vállalkozó csákányt és ásót kénytelen használni az anyag keménysége miatt, úgy lajtonként 8 P számítható fel.

II. Mátrafüreden az I. alatti díjak másfélszerese.

III. Egyéb külterületen a II. alatti díjak és ezen felül a vámtól megtett ut minden megkezdett kilométerre után 50 fill. az út oda-vissza számítva.

Háziszemét kihordása a köztisztasági telepre szabad egyezkedés tárgyát képezi mindaddig, míg a város a házi szemét kihordását külön szabályrendelettel nem szabályozza.

Vitéz Gazsi Márton köztisztasági vállalkozó lakása és a köztisztasági telep a városi gyepmesteri telcpen, illetve mellette nyer elhelyezést, nevezett legfőbbször ott található, azonban a köztisztasági ügyekkel kapcsolatos bejelentések, kívánások, a városi rendészeti hivatalnál is előterjeszhetők.

Gyöngyös, 1933. jan. 3.

OROSZ ERNŐ
polgármester h

**Hirdetéseink
eredményesek!
Hirdessen!!**

Figyelem!

Lapunk saját nyomdája, a „KULTÚR NYOMDA” szerkesztőségünk helyiségébe: Wachott Sándor-utca (Tó-u.) 18 sz. alá költözött.

Elvállal és készít bármily nyomdai munkát (rölapok, meghívók, névjegyek stb. stb.)

olcsó áron, szép kivitelben.

DIJTALAN HIRDETÉS.

Bárany Károly okl. bányamérnök a Budapest Gyöngyösvárosi Szénbánya Rt felszámolás alatti cégtől bérbe vette a

SZÉNKITERMELÉS

jogát a termelést anélkül, hogy az üzem szünetelne, január hó 16-án megkezdette

Megrendelések felvétele, utalványok kiadása a Hani-z-tér 2 szám alatti az emeleten levő irodahelyiségben, vagy közvetlenül a bányánál történik. (Surdokpart, Gajdóczy téglagyár mellett.)

A darabos szén ára házhoz fuvarozva P 120 Iparvállalatoknak külön engedélyt nyújt.



Apolló Mozgó

Szombat, február 4-én 5-7-9 órákor, vasárnap, február 5-én 3 5-7-9 órákor

Budapestten óriási sikert arató filmszenzáció:

„Ember, vagy szörnyeteg“

Főszerepben Amerika legszebb színésze.

Fényes kíséző műsor.

**HA EDDIG NEM VOLT MEGELEGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL:
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!**

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid